
【問２】　年代・住民区分について

年代について

　住民区分について

人

人

人

魚見小学校

【問３】「小中一貫教育」について理解できましたか。

○理解できた・ある程度理解できた
10 (90.9%)

○理解できなかった･あまり理解できなかった

1 (9.1%)

○無回答
0 (0.0%)

　小学校区： 人抽出者総数 11　住民区分： 保護者

年長者が幼児

0 人（0.0%）

年長者が小学生

6 人（54.5%）

年長者が中学生

5 人（45.5%）

魚見小学校区集計表（保護者のみ）

理解できた

1 人（9.1%）

ある程度理解できた

9 人（81.8%）

あまり理解できなかった

1 人（9.1%）

理解できなかった

0 人 （0.0%）

無回答

0 人（0.0%）

29歳以下

0 人（0.0%）

30歳代

2 人

（18.2%）

40歳代

8 人

（72.7%）

50歳代

1 人

（9.1%）

60歳以上

0 人

（0.0%）

無回答

0 人

（0.0%）

年少者が幼児

2 人（18.2%）

年少者が小学生

9 人（81.8%）

年少者が中学生

0 人（0.0%）



人

人

人

人

人

人

【問４】「学校規模の適正化」は必要だと思いましたか。

【問５】　あなたの住む地域における「学校規模の適正化」は必要だと思いましたか。

○必要・どちらかというと必要
6 (54.5%)

○必要ない・どちらかというと必要ない
1 (9.1%)

○わからない・無回答
4 (36.4%)

○必要・どちらかというと必要
3 (27.3%)

○必要ない・どちらかというと必要ない
3 (27.3%)

○わからない・無回答
5 (45.5%)

【問６】　「学校規模の適正化」の協議方法
　　※　この設問は、問５で「必要」「どちらかというと必要」と回答した方のみ回答しています。

必要

1 人

（9.1%）

どちらかというと

必要

5 人（45.5%）
どちらかというと

必要ない

0 人（0.0%）

必要ない

1 人

（9.1%）

わからない

4 人（36.4%）

無回答

0 人（0.0%）

必要

1 人（9.1%）

どちらかといえば

必要

2 人（18.2%）

どちらかといえば

必要ない

2 人（18.2%）

必要ない

1 人

（9.1%）

決められない

わからない

5 人（45.5%）

無回答

0 人

（0.0%）

保護者や地域で案を考える

0 人（0.0%）

教育委員会が案を提示する

3 人（100.0%）

決められない・わからない

0 人（0.0%）

その他

0 人（0.0%）

無回答

0 人（0.0%）


